

# 洞口县富硒公司：“邵阳红”系列红茶畅销国内外市场

阳春四月，花儿吐艳柳枝婀娜，碧水传情山峦部翠。4月11日上午，记者走进湖南省洞口县富硒农业开发有限公司车间内，看到工人们正在紧张有序地生产，包装“邵阳红”等系列红茶产品。“清明节前后，公司迎来茶叶生产订单高峰期，员工放弃假日休息时间加班加点，抓紧生产，实现日产茶叶500公斤，产值10万元人民币的好势头”，公司总经理陈曲芳面带微笑地告诉记者。

2018年2月，回乡青年洞口县茶铺茶场管理区陈曲芳联合另外两名朋友先后投资1000万元创办——洞口县富硒农业开发有限公司，公司占

地1万平方米，是一家专业从事茶叶种植、加工、销售，茶具、农副产品销售；科技研发、旅游发展、茶文化开发的综合农业企业。公司坐落在雪峰山东麓的洞口县茶铺茶场管理区，所产富硒“邵阳红”、“洞口情”系列茶均达到欧盟出口标准。拥有配套完善的红茶、绿茶、黑茶、杯茶生产线7条，生产能力为干茶12000担/年，杯茶1.2亿杯/年。公司研发、制作的杯茶，获国家多项发明专利，茶叶年总产值2千万元人民币。

洞口县富硒农业开发有限公司，在经营好茶叶的同时，又向企业多元化进军，先后投资加盟了1个养鸡场，1个养

猪场、1个蜂蜜场。4个企业为当地群众提供就业岗位80余人，工人平均月薪4000元，这些人，一、可在家照顾老人与孩子，二、又可在家门口挣钱养家。让昔日在家的留守儿童与老人都感受到了父母、儿女在身边有爱的温暖与幸福美满的生活。

“洞口县茶铺茶场管理区现有茶园2000余亩，茶叶资源丰富、未来，我们将充分利用这有利的资源，高薪引进人才，在制造研发茶叶过程中，不断探索、不断创新，把企业效益，乡村振兴再推上一个新的高度”，总经理陈曲芳一脸兴奋有力地勾画着她对企业的心里蓝图。（特约记者 刘大华）



洞口县富硒农业开发有限公司负责人向客人介绍公司“邵阳红”富硒红茶的相关情况。（刘大华摄）

## 昆明国际花卉拍卖交易中心菏泽分中心投入使用



这是4月9日拍摄的投入使用的昆明国际花卉拍卖交易中心菏泽分中心（无人机照片）。新华社记者 徐速绘 摄

4月9日，位于山东省菏泽市牡丹区黄堽镇的昆明国际花卉拍卖交易中心菏泽分中心投入使用。菏泽分中

心以牡丹、芍药等花卉作为主要交易品种，设有拍卖交易席位124个，配备有物流、仓储、冷库等配套设施。

## 商品车依托铁路运输专列走向世界



4月10日，商品车在重庆鱼嘴站等待装车（无人机照片）。

当日，伴随着一声汽笛长鸣，一列装载重庆本地制造汽车的中欧班列从重庆鱼嘴站驶出，该专列采用JSQ型车（专门运输汽车整车的铁路货物车辆）。这些汽车

约一周后将运抵哈萨克斯坦阿腾科里站。

今年以来，中国铁路成都局集团公司涪陵车务段鱼嘴站商品车运输装车需求大增，JSQ型车具备单批运量更大、

装卸效率更高、运输成本更低的优势，商品车可直接驶入车厢，无需安装托架，每节车厢可装载9至10台汽车，有效压缩运输时间。

## 上海“开能净水”携手岳阳设计师助力提升市民生活品质

全屋净水，全家健康。近日，岳阳设计家协会联合“开能净水”岳阳运营中心主办“以水为媒，空间为体”设计高峰论坛活动。来自上海开能健康科技集团3位专家传经送宝，论道提升市民生活品质“净水设计”之道。与会者津津有味聆听，受益匪浅。

近些年，人们对健康饮水的意识不断提升，不仅需要健康的直饮水，更需要舒适的生活用水。单一的净水设备已经无法满足用户的多场景用水需求。来自上海开能健康科技集团中南区市场经理廖超敏、营销部导师李海全、培训导师祝琦琦以生动的语言、剖析“开能净水”设计之道，并传达开能“让健康好水

无处不在”的使命。

目前，在家庭基础装修中，“水家装”设计成为广大用户越来越重视的一部分。上海开能健康科技集团根据不同用户群体对整栋房屋不同的用水需求提供不同品质的水源，搭配不同的水家装方案，满足用户各种生活环境中不同类型的用水需要，为用户提供整套的水处理解决方案，保证用户家庭饮水和家庭用水的质量，从而构建一个高品质的居家用水环境。

在现场互动中，围绕“水家装”设计主题，3位专家与岳阳设计师体验“开能净水”场景，精彩对话，共同探寻“开能净水”设计新理念，传达多元的设

计灵感，以期通过专业的手段帮助用户提供更健康的水质，改善生活品质。

会上，岳阳设计家协会会长刘亚伟希望广大设计师发挥平台优势和设计师团队力量，为“开能净水”进岳阳千家万户服务好，助力会员企业纾困解难，为提升岳阳市民生活品质贡献“岳阳设计家”力量。

据悉，上海开能健康科技集团作为一家全球知名的家用和商用水处理解决方案及服务提供商，产品销往100多个国家和地区。

“开能净水”岳阳运营中心将携手岳阳设计师加速品牌落地，通过此类品牌推广活动，服务广大市民，让岳阳健康好水无处不在。（宁平）



资料图一



资料图二